



申花从“零”开始，金贵或考虑无锋阵迎敌 鲍亚雄迎来申花首秀

防守依然是制胜法宝



输球情绪不要带回上海

5月23日的这个晚上，对不少申花队员来讲，注定是一个辗转反侧的难眠之夜。

“那场(与成都蓉城队)比赛里那个点球整个过程的视频，我前前后后看了不下二十遍。”尽管一开始就已经说好，不再谈论在成都的那场比赛，但是没谈上几句，一位远赴客场为申花队助威的申花球迷忍不住又提起了那个让申花从教练到队员多人染“黄”的点球：“我第二天上午专门去了球队下榻的酒店，就是想要告诉申花教练和队员，这场比赛他们没有输，就像是吴(金贵)指导赛后说的那样，他们可以昂着头离开这里！”

虽然输了球同样郁闷，但俱乐部管理层和球队教练组同样清楚，如果队员们带着这样的心态和情绪回到上海，很有可能会影响到接下来的备战以及下一场与河南队的那场比赛，球队上下更需要的，就是“成都事，成都毕”，不要因为一场比赛的失利，打乱了既定的备战计划和节奏。

24日下午，申花队搭乘东航班返回上海，让他们有些意外的是，虽然是工作日，而且球队又刚刚输了球，但依然有不少球迷等候在出口处，迎接队员们的归来，一句句“没事的，再来”和“申花，加油”，更是让他们体会到了来自“第12人”的支持；而上一场比赛中为申

花队打进一球、后来又因伤下场的外援马莱莱，更是成为球迷关注的焦点，“快点好起来”也成了他可能听不懂但绝对能够感受到暖意的祝福。

从八轮不败的顺风顺水，到1比2不敌成都蓉城，如何调整胜负之间的心理落差，让队员以平常心迎接接下来的比赛，自然也就成了教练组最近几天工作的重中之重。“任何一支球队，哪怕是像曼城和拜仁这样的强队，在一个漫长的赛季当中，同样会遇到这样那样的困难，关键是如何把这些困难带来的影响降到最低，这同样也是对球队整体实力的一种考验，相信我们也能尽快渡过这样一个难关，打好接下来与河南队的这场比赛。”



文/李冰

5月24日傍晚，上海内环高架近漕漕立交段的一起两车“摩擦”事故，最终成了“史诗级”的“名场面”。被网友一致认为“正当防卫”或者“制止对方肇事逃逸”的“小蓝”，最终跟被人深恶痛绝的“小黄”一道，被警方控制——从最初的“受害者”到最后事实上的“施害者”，就在不到20秒的时间，不到100米的路程当中。

回到申花与成都蓉城队的那场比赛当中，在晏新力“送”点之前，无论是于汉超在前场进攻时被对方防守队员从背后踢倒，还是后来成都

别踢“斗气球”，即便是对方全责

蓉城队中锋费利佩踢球时疑似手球，都跟一开始规矩开车并道、却被“小黄”欺负的“小蓝”一样，是受委屈的那一方。然而在当值裁判回看VAR并且认定申花队禁区手球犯规，判给成都蓉城队一粒点球之后，就像看着“小黄”若无其事地跑开，感觉无处申冤并且决定用自己的方式解决问题的“小蓝”一把将“小黄”送上高架护栏那样，申花队员也要用自己的方式“讨个说法”，

在对手的不断“拱火”之下，最终演变成了一出伤及自身的闹剧。

很难说，申花会不会因为在成都的不冷静举动，招致中国足协纪律委员会更重的追加处罚，但越是在这个时候，从俱乐部到教练组再到球员，包括球迷，就越应该保持冷静和理智，尤其是在与河南队的这场比赛当中，绝对不能像开斗气车那样，踢一场“斗气球”，把注意力放在跟裁判“较劲”上面，而是要专注于比赛本

身，用实力“战胜”可能出现的错判漏判甚至不够公正的判罚，将比赛牢牢地掌握在自己的手中。

一支球队能否由弱变强，人员配置战术打法这样的“硬实力”是一方面，能否拥有真正的强者心态，才是“软实力”能否得到提升的重要一环，从这一点来看，在成都的这次经历，算是给年轻的申花队上了一课，也是申花想要真正强大起来的一堂“必修课”。

成都客场比赛的余波仍未平息，但是对24日下午返回上海的申花队来讲，所有人的生物钟，都已经调整到了28日与河南队的“主场时间”，正如教练组告诉队员们的，朝前看，不要再纠结那些已经不可能改变的东西了。

坚持了八轮的不败金身，在第九轮时被成都蓉城打破，尽管不甘，但是对申花而言，或许也是一次放下包袱重新轻装上阵的契机，用一位队内人士的话说，“就当是从零开始，跟第一场打泰山队那样，好好准备跟河南队的这场比赛。”

专题撰稿
本报记者 李冰

申花VS河南

·赛事预告·
周日 19:35
上海体育场
五星体育 直播



预测首发(4-2-3-1)